

全省水稻化肥减量增效现场会在我市召开 积极打造农业绿色发展的永康样板

记者 陈慧

本报讯 19日至20日,2020年全省水稻化肥减量增效暨化肥定额制工作推进现场会在我市召开。19日下午,省农业农村厅及全省各市、县(区)农业农村部门相关负责人实地考察,观摩了全市各农业示范区。

近年来,我市深入践行“两山”理论,将化肥两制改革作为推动农业供给侧结构性改革的重要举措,并与化肥两制改革、无废永康、数字三农建设紧密结合,在农业绿色发展新格局的构建上进行了有益的探索,取得了一定成效。秸秆换肥和化肥两制改革相关做法分别得到前副省长孙景森和现任副省长彭佳学的批示肯定。

当日,考察组一行先后前往芝英镇稻香家庭农场(桥里基地)、富产农

业发展有限公司(稻渔综合种养基地)、兴合农资石柱镇民生路农资部、石柱镇振学家庭农场(姚塘基地)考察。

芝英镇稻香家庭农场(桥里基地)目前水稻种植规模520亩,实施了10个不同用肥模式试验,探索不同有机肥种类、有机肥变量、不同叶面肥处理等对产量与稻米品质的影响。

富产农业发展有限公司(稻渔综合种养基地)综合种养模式可促进农业增效、农民增收,实现减肥减药50%以上,树立了稻渔综合种养样板,引来各级媒体的争相报道。

在兴合农资石柱镇民生路农资部,工作人员介绍了特色做法和取得的成效。目前该农资部已配备化肥两制管理平台、人脸识别与身份证识别系统,是“安农永康”与肥料实名定

额购销登记系统终端用户代表。

石柱镇振学家庭农场(姚塘基地)是我市万亩化肥减量增效技术示范区的核心示范方。现场,考察组一路了解特色做法,并不时拿出手机拍照。

据悉,此次现场会的主要目标任务是:推进新时代浙江“三农”工作369行动实施,加快化肥两制改革落地,为高质量打造国家农业绿色发展试点先行区,高水平推进生态文明建设迈上新台阶贡献力量。

近年来,我市化肥减量增效工作取得了一定成效,但是依然存在着农业主体施肥观念守旧等问题。下一步,我市将以此次全省水稻化肥减量增效暨化肥定额制现场会为契机,深入实施369行动,巩固推动化肥两制改革成果,高水平推进农业农村绿色发展。

我市设立首个巡回仲裁庭

记者 王靖宁 通讯员 王学智

本报讯 近日,市劳动争议巡回仲裁庭在市总部中心正式启用。通过庭前调解,工作人员成功化解一起由于劳动者违反公司规章制度而被公司辞退的劳动争议案件。申请人当场拿到薪酬11000元。

总部中心企业数量多,区域范围内劳资纠纷多发。为拓宽当事人的维权渠道,市人力社保局专门在总部中心设立巡回仲裁庭,这也是我市劳动争议巡回仲裁庭在基层的首次实践。

近年来,我市积极探索“1+1+1”基层服务模式,加强劳动纠纷源头化解。根据此次巡回仲裁庭成功设立的经验,市人力社保局将陆续把此模式推广到各镇(街、区),努力将矛盾化解在基层,降低劳动者的维权成本。



“创文”氛围浓

连日来,随着“创文”攻坚行动的不断深入,我市“创文”氛围愈加浓厚。图为市民和行政执法队员在高镇商业区清运杂物,共创美好市容环境。

记者 胡锦 通讯员 林倚旭 摄

市综合行政执法局 开展马路市场整治 取缔马路市场 提升城市颜值

记者 胡锦 通讯员 楼诗卉

本报讯 近日,市综合行政执法局经济开发区中队集合全队力量,对经济开发区金山东路的马路市场进行集中整治,整治行动共扣押电动车14辆、汽车6辆。

该局自开展马路市场整治行动以来,共集中整治了黄棠桥、永富南路、溪中路、华丰菜场和农贸市场等区域。他们通过取缔马路市场,规范出店经营和清理乱堆乱放等行动,全力确保市场周边的环境整洁。

同时,该局加大各大市场周边的管控力度,结合每个市场的不同情况,突出整治重点,不断提升各市场颜值,助力省示范文明城市创建。

永康日报社退休干部党支部 紧跟时事热点 传承红色基因

记者 李梦楚

来,这是刚买的《习近平谈治国理政》第三卷,每人一本,未到场的再给他们送过去。近日,永康日报社退休干部党支部的7名离退休干部齐回到报社。党支部书记朱维安为他们送上学习资料并组织了集中学习。

据了解,永康日报社退休干部党支部目前由12名老党员组成,其中退休干部11人、离休干部1人,年龄最大的87岁、最小的61岁。他们都从事过新闻采编工作,是一支政治坚定、思想常新、理想永存的老编辑、老记者队伍,退休后依然紧跟时事热点、丰富创作灵感、传承红色故事。

为让离退休党员及时了解党和国家的方针政策、国际国内形势、经济社会发展情况等,永康日报社退休干部党支部积极为离退休党员搭建“老有所学”的活动平台,每年从上缴党费中返还一部分党费作为离退休党员活动补充经费,为离退休党员购买《习近平谈治国理政》《党章》《宪

法》《民法典》等书籍,引领大家发挥余热,确保紧跟时代不落伍、思想认识不掉队、政治学习不误工。

在这种氛围下,永康日报社退休干部党支部的离退休党员们始终不忘初心、发挥余热、服务社会,不断释放正能量。其中,离休干部应跃鱼耄耋之年仍笔耕不辍、著作等身,曾荣获浙江省优秀共产党员、金华市最美老干部等称号。

自1995年从永康日报社离休后,应跃鱼在市委老干部局的支持下,发挥自身特长,创刊并主编《常春苑报》整整25载。同时他还无偿创办杂志《永康春秋》并担任主编。此外,他还结合自身革命和工作经历,先后主编出版了《红色记忆》《黎明战歌》《浙东路南革命斗争史略》《战斗在永康解放的日子里》《永康抗战老兵》《我是一个兵》《说出来像胡说》《半缘吟》等作品,作品被30多家报社刊发或连载,多部获奖,赢得各界赞誉。

应跃鱼虽年事已高,却能熟练使用电脑和智能手机。他时常在微博

和微信公众号上著文写作,点击率颇高,粉丝众多。闲暇时,他还深入机关、学校、企业、社会团体等,以自己的亲身经历,生动讲述永康革命斗争历史和战斗故事,宣讲党的十八大、十九大精神,奉献出一位老战士、老党员的光和热。

2021年将是建党100周年。永康日报社退休干部党支部的离退休党员们又开始积极创作,像柯高军等党员还主动参加市新四军历史研究会、市革命老区开发建设促进会组织的革命老区村采风活动,撰写红色革命故事,以展示党的光辉历史,歌颂党的伟大成就,希望用有格局有分量、有筋骨有力量、吸引人打动人精品力作作为建党100周年献礼。



8月27日,经济开发区九州西路千城驿站物流、卓余物流未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。
8月28日,江南街道下园朱永康市西城吕丰伟电动工具配件厂未按时报送流动人口信息,被警方处以200元罚款。
8月28日,江南街道云三路永康市莘润日用品有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。
市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

